
ΥΠΕΝΘΥΜΗΣΗ   ΑΠΟ ΤΗ Β ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ
ΔΙΑΒΑΖΟΥΜΕ  ΑΠΟ ΤΟ  ΒΙΒΛΙΟ ΤΗΣ  Β ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 
Ε ξ ι σ ώ σ ε ι ς   1ου   Β α θ μ ο ύ

1. Να λυθούν οι παρακάτω εξισώσεις :

 
α.
3(x + 2) − 4x = −3(1 − 2x) + 5


β.
2(x − 4) − 5(4 − x) = 3x − 2(1 − 2x)


γ.
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ε.
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στ. 

[image: image4.wmf]18

)

1

x

(

2

9

7

4

x

3

3

4

x

2

9

x

5

+

-

+

=

-

-



ζ.
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2. Να βρείτε τον αριθμό α ώστε η εξίσωση: (α + 1)x + 5 = x + 3α να έχει ως λύση τον αριθμό 1 .

3. Για ποιες τιμές του μ η εξίσωση: (2μ + 1)x + 1 = x + 4μ είναι αόριστη και για ποιες τιμές είναι αδύνατη;
Ε ξ ι σ ώ σ ε ι ς   2ου   Β α θ μ ο ύ
ΛΥΝΟΥΜΕ ΜΕ ΤΗ ΔΙΑΚΡΙΝΟΥΣΑ ΚΑΙ ΤΟΝ 

ΤΥΠΟ ΤΩΝ ΡΙΖΩΝ
4. Να λυθούν οι εξισώσεις :

α.
x 2 + 1 = 0

        β.
– 2x 2 + 8 = 0


γ.
x 2 – 6 = 0

        δ.
– 3x 2 – 7 = 0


ε.
5x 2 – 7x = 0

        στ.
2x 2 = – 5


ζ.
– 4x 2 = 6

        η.
2x 2 + 4x = 0


θ.
x 2 – 1 = 0

        ι.
4x 2 = 64


  ια.
3x 2 + x = 0

        ιβ.
2x 2 + x = 0

       
ιγ.
16x 2 = 100

        ιδ.
x 2 = 5x

  ιε.
2x 2 + 8 = 0

5. Να λυθούν οι εξισώσεις :


α.
x 2 + 6x + 8 = 0

        β.
x 2 − 4x + 4 = 0


γ.
x 2 + x + 1 = 0

        δ.
x 2 − 5x + 6 = 0

ε.
x 2 − 6x + 9 = 0

        στ.
x 2 – x – 12 = 0

ζ.
x 2 + 3x –10 = 0

        η.
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θ.
3x 2 = 7x + 3

         ι.
−10x + 1 + 25x2 = 0
6.    Να λυθούν οι εξισώσεις :


α.
(x + 2) 2 + 5 = 0

        β.
(3x − 1) 2 = 9

7. Να λυθούν οι εξισώσεις :


α.
(x + 2) 2 + (x − 7) 2 = 0

        β.
(x + 1) 2 + (3x + 7) 2 = 0
8. Να λυθούν οι εξισώσεις :

α.
(x − 1) 2 = − x 


β.
(4x − 1) 2 − (x − 2) 2 = 9

γ.
(x + 4) 2 – (x + 6) 2 = – 8

δ.
(x − 2)(x − 1) = 2x 2 + 4


ε.
2(9 − x2) − 4x = 3x(1 − x) + 1


  στ.
(x − 2) 2 + 2x(x + 2) = 2(3x + 10)


ζ.
(2x − 3) 2 = (x − 1)(x − 4) + 9x

η.
(2x − 1) 2 − (3 − x) 2 = (x + 1)(2x − 1)


θ.
(x 2 − 2) 2 − 5(x 2 − 2) + 6 = 0

ι.
(x − 2)(x + 1) = (3 − x)(2x + 2)


  ια.
(4x − 1) 2 − 9 = (x − 1) 2


  ιβ.
(x – 2)(x + 5) = (x – 3)(x + 3) + 5

  ιγ.
(5x − 3)(x 2 + 5x + 2) = −10x + 6


  ιδ.
x (x + 1)(x 2 + x + 1) = 42



  ιε.
(x 2 − 2x) 2 + 5(x 2 − 2x) + 4 = 0


    ιστ.
(x − 1) 2 + (x + 2) 2 = 29


  ιζ.
5(x 2 − 2x) − 3(x − 2) 2 = 28

9. Να λυθούν οι εξισώσεις :

α.
(x + 1)(2x – 3) = 0

        β.
(x – 1)(x2 – 4) = 0


γ.
(4x 2 – 9)(2x 2 + 4x) = 0

        δ.
x2 (x 2 + x + 4) = 0

ε.
(x 2 + 3x + 2)(x 2 + 3x + 1) = 0


  στ.
x (x 2 + 1)(x − 3) = 0


        ζ.
(x 2 − 3x + 2)(x 2 + 6x + 9) = 0


η.
(x + 5)(x − 1)(x + 2) = 0

θ.
(3x 2 + 6)(3x 2 – 6)(3x 2 + 6x) = 0


ι.
x 4 – 36 = 0

        ια.
x 3 – x 2 + x – 1 = 0

  ιβ.
2x 3 + 8x 2 – 24x = 0

        ιγ.
3x 8 – 27x 6 = 0


ιδ.
(x + 4) 2 – (x + 6) 2 = 0
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